IX CONCURSO DE PRIMAVERA DE MATEMATICAS

28 FASE: Dia 23 de abril de 2005
NIVEL I (5°y6° de Primaria)

iii Lee detenidamente las instrucciones !!!
Escribe ahora tu nombre y los datos que se te piden en la hoja de respuestas

* No pases la pagina hasta que se te indique.

* Duracion de la prueba: 1 HORA 30 MINUTOS.

* No esta permitido el uso de calculadoras, reglas graduadas, ni ningn otro instrumento de  medida.

* Es dificil contestar bien a todas las preguntas en el tiempo indicado. Concéntrate en las que veas mas
asequibles. Cuando hayas contestado a esas, inténtalo con las restantes.

* No contestes en ningln caso al azar. Recuerda que es mejor dejar una pregunta en blanco que contestarla

erréneamente:
Cada respuesta correcta te aportara 5 puntos
Cada pregunta que dejes en blanco 2 puntos
Cada respuesta errénea O puntos

* MARCA CON UNA CRUZ (|Z|) EN LA HOJA DE RESPUESTAS LA QUE CONSIDERES
CORRECTA.

* SI TE EQUIVOCAS, ESCRIBE "NO™ EN LA EQUIVOCADA Y MARCA LA QUE CREAS
CORRECTA.

CONVOCA:
Facnltad de Matematicad de Lo U.C.M.
COLABORAN:

@@Mvﬁ eria de Educacién de La Comunidad de Madrid
Ediciones .M., Gupe ANAYA 7 EL Corte dnglés
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12.-

13.-

14.-

15.-

El nimero de aristas de un prisma octogonal es:

A)16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 30.
¢ Cuantos nimeros de tres cifras tienen las tres cifras diferentes?
A) 621 B) 640 C) 648 D) 684 E) 720.

Para seleccionar a los ganadores en un festival de canciones, cada una de las canciones la cantan cuatro de los
participantes. Los cuatro primeros participantes cantaron la cancion 1, los cuatro siguientes cantaron la cancion
2, los cuatro siguientes la 3 y asi sucesivamente. ;Qué cancion cantd el participante nimero 73?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 23 E) 25.

Si 350 g de patatas fritas cuestan 0,84 €, el precio en euros del kilogramo es:
A)2,10 B)2,20 C)2,24 D)2,36 E)2,40.

La edad que tiene hoy Juan, sumada con la edad que tenia hace 5 afios, es igual a 21 afios. {Qué edad tendra
Juan dentro de 5 afios?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20.
Rodeamos un euro por 6 monedas de un euro tangentes a él y el conjunto de las siete monedas lo volvemos a
rodear por una cadena de euros tangentes a las seis anteriores. ¢ Cuantas monedas habra en total?

A) 13 B) 15 C) 16 D) 18 E) 19.

Si la suma de dos nimeros primos es también un ndmero primo, uno de los dos primos tiene que ser:
A)2 B) 3 C)5 D) 7 E) 11.

Dani y Alicia tienen que rotular una lista de nimeros del 1 al 100. En el tiempo que Dani rotula una cifra,
Alicia ha rotulado dos. Si Dani empieza rotulando los impares y Alicia los pares (ambos de forma ordenada y
empezando por la decenas en los nimero de dos cifras), ;qué cifra acabara de rotular Dani cuando Alicia
termine con el nimero 24?

A)1l B) 3 C)5 D)7 E) 9.
El 25 % de 8 es igual al 50 % de:
A) 128 B) 64 C)32 D)16 E) 4.

El producto 2 x5 x 0,2 x 0,5 x 0,04 x 0,25 es igual a:

A) 0,0001 B)0,001 C)0,01 D)0,1 E) 1.
La suma de 6 nimeros enteros consecutivos nunca puede ser:
A) 15 B) 45 C) 39 D) 75 E) 85.

Alicia dice: “Yo nunca miento”; Beatriz dice: “Alicia no estd mintiendo™; Carlos dice: “Beatriz esta
mintiendo” y Diana dice: “Carlos no estd mintiendo™. Si Beatriz estd mintiendo, ¢cuéntos de los otros tres
tienen que estar mintiendo?

A) Ninguno B)Uno C)Dos D) Los tres E) No hay datos suficientes para poder asegurarlo.
Los lados de un cuadrado son las hipotenusas de cuatro tridngulos rectangulos isésceles

iguales, como se muestra en la figura. Si el &rea del cuadrado es 18, ¢cuél es el &rea de la
region sombreada?

A)36 B)27 C)18 D)9 E) 6.

Pedro, Quino y Roberto estan pensando en un ndmero cada uno. La suma de cada una de las tres parejas
posibles de nimeros es 2003, 2004, 2005. ;Cual es la suma de los tres nimeros?

A) 3006 B)3005 C)3004 D)3003 E)3002.
Sea lasuma: 1+ 12+ 123 + 1234 + 12345 + 123456. ;Cuéantas cifras distintas tiene el resultado?

A) tres B) cuatro C) cinco D) seis E) siete.
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Si 4355 x 4356 = P, entonces 4356 x 4357 es igual a:
A) P + 4355 B) P + 4356 C)P +8710 D) P +8711 E) P+ 8712.

En un cuadrilatero sus dos diagonales son iguales y se cortan en su punto medio. Necesariamente se trata de
un:

A) Trapecio B) Rombo C) Cuadrado D) Rectangulo E) Paralelogramo.

¢Qué proporcién es 15 de 120?

A) 85 % B) 3 C)1:4 D) 12,5 % E) 15,2 %.
16
. A M B
En el cuadrado ABCD, M es el punto medio del lado AB. Si el area de la parte
sombreada es 7 cm?, ;cuél es, en cm?, el area del cuadrado?
A) 36 B) 28 C) 25 D) 21
E) 14.
D C

La edad media de los 11 jugadores de un equipo de fatbol es 22 afios. En el transcurso de un partido, expulsan a
uno de ellos, resultando que la edad media de los 10 restantes es ahora 21 afios. ;Qué edad tiene el jugador
expulsado?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 32 E) 33.
Escribimos todos los nimeros enteros del 1 al 400 en orden, sin dejar espacios, asi:
12345678910111213 ... 398399400. ;Cuantas veces aparece el trozo “123” (en ese orden)?
Al B) 2 C)3 D) 4 E) Nada de lo anterior.
En una reunidn, cada uno de los asistentes dio la mano a otros tres. Si el nimero de apretones de mano fue 24,
¢Cuéntas personas habia?

A)8 B) 12 C)16 D) 24 E) 36.

El peso total de todos los objetos de estos dos
platillos de esta balanza, que ﬁ '1 ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ @ ﬁ ﬁ esta equilibrada, es 420
g.

¢Cuénto pesa cada cubo?

A)30g B)42g C)455¢ D)525¢ E) 60 g.

Aqui tienes 5 circulos tangentes, todos del mismo radio. ;Qué recta de las cinco divide la superficie ocupada
por los circulos en dos trozos de igual area?

A)A BB CC DD EE




25.- Tomando como unidad la longitud de la circunferencia pequefa, ¢cudl es la longitud de la curva que te
mostramos?

A)4 B) 4,5 C)4,75 D)5 E) 6.



